

EMIR alrendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002


**Pécsi Egészségipari
 Innovációs Központ
 Zártkörűen Működő Részvénytársaság**
Pécs
 Finn utca 1/1.
 7630

 Iktatószám: K-2017-AK-1.1.1-16.-
 0023198/179

Budapest, 2017. június 21.

 Tárgy: Értesítés az Akkreditált Klaszter
 cím elnyeréséről
Tanúsítvány**Akkreditált Klaszter cím elnyeréséről**

A Széchenyi 2020 keretében innovatív klaszterek számára akkreditációs pályázat került meghirdetésre.

Az Akkreditációs Testület a **Pécsi Egészségipari Innovációs Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság** által **2016.12.22-én** benyújtott pályázat értékelése alapján úgy döntött, hogy a

Biotechnológiai Innovációs Bázis Klaszter*Akkreditált Klaszter* címet
 jogosult használni **2017.06.02-től 2019.06.02-ig.**

A Klaszter Akkreditációs Testület (továbbiakban Testület) az Akkreditált Klaszter cím megítélését a pályázó részére azzal a feltétellel támogatta, hogy a klaszternek a cím megítélésétől számított egy év elteltével be kell számolnia a pályázati felhívás 3.4.2. „Tartalmi értékelési szempontok” pontjában meghatározott szempontok és a klaszter stratégiában foglalt célok teljesüléséről. A felülvizsgálat eredménye a Testület elé beterjesztésre kerül. A Testület az elért eredmények értékelését követően dönthet az Akkreditált Klaszter cím viselésére vonatkozó jogosultság megszüntetéséről.

Az *Akkreditált Klaszternek* új tag felvételéről, valamely tag kilépéséről, a klaszter működését meghatározó dokumentumok módosításáról az akkreditáció során eljáró szervezetet (Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdaságfejlesztési programokért felelős helyettes államtitkarság) az erről szóló dokumentum módosítási dátumát követő 10 napon belül értesíteni kell. (A borítékon fel kell tüntetni a következőket: pályázat azonosító száma, „Változás bejelentés”). A klasztert vezető szervezetnek nyilatkoznia kell arról, hogy a tagok változása a klaszter akkreditációs pályázata szerinti célkitűzések elérését nem veszélyezteti, a módosult összetételű klaszter megfelel a klaszter akkreditációs pályázatban meghirdetett feltételeknek.

EMIR alrendszer adatkezelési nyilvántartási azonosító: 00937-0002

Amennyiben az Akkreditált Klaszter cím használatára nyitva álló két éves időtartamon belül a támogatási kérelemben megnevezett klasztertagok aránya 50% alá csökken a klaszter mindenkor tagjai között, az akkreditációs cím használatára való jogosultság a tagváltozást igazoló dokumentum keltezésével egyidejűleg megszűnik. Az *Akkreditált Klaszter* cím ismételt elnyeréséhez az akkreditációt újból le kell folytatni. A tagok számának változásánál a tagok kilépését és a belépést egyaránt figyelembe kell venni.

Az *Akkreditált Klaszter* cím használatára vonatkozó jogosultság megszűnik továbbá a cím használatára nyitva álló időszak lejártával, a klaszter megszűnésével (a klaszter saját SZMSZ-e alapján a klaszter feloszlásáról dönt) vagy amennyiben a klaszter tagjainak száma a minimum alá csökken.



Dr. László Géza
Elnök

Klaszter Akkreditációs Testület





Dr. Rákossy Balázs
Európai uniós források felhasználásáért
felelős államtitkár

Nemzetgazdasági Minisztérium